
 

NATURA &CO HOLDING S.A. 

CNPJ/ME 32.785.497/0001-97 Companhia Aberta NIRE 35.300.531.582 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL 

REALIZADA EM 7 DE NOVEMBRO DE 2024 

 

I. Data, Hora e Local: 7 de novembro de 2024, às 13h30, por conferência telefônica. 

 

II. Convocação: Dispensada a convocação em razão da presença da totalidade dos membros 

em exercício do Conselho Fiscal da Natura &Co Holding S.A. (“Companhia” ou “Natura &Co”). 

 

III. Presença: Presente a totalidade dos membros em exercício do Conselho Fiscal da Natura 

&Co. 

 

IV. Composição da Mesa: Assumiu a presidência dos trabalhos o Sr. Carlos Elder Maciel de 

Aquino, que convidou o Sr. Moacir Salzstein para secretariar os trabalhos. 

 

V. Ordem do Dia: Analisar as informações financeiras intermediárias (ITR) individuais e 

consolidadas da Companhia, acompanhadas do relatório dos auditores independentes, referentes ao 

trimestre findo em 30 de setembro de 2024. 

 

VI Deliberações: Após as discussões relacionadas à matéria constante da Ordem do Dia, foram 

feitos os questionamentos considerados necessários pelos membros do Conselho Fiscal e prestados 

os esclarecimentos pelos responsáveis pelas apresentações feitas. O Conselho Fiscal, no exercício de 

suas funções legais, nos termos do artigo 163, inciso VI, da Lei nº 6.404/76, analisou as informações 

financeiras intermediárias, individuais e consolidadas, da Companhia, contidas no Formulário de 

Informações Trimestrais – ITR referente ao trimestre findo em 30 de setembro de 2024, elaboradas 

de acordo com a regulamentação da CVM e com as regras contábeis aplicáveis. Com base nos 

esclarecimentos prestados pela administração e pela auditoria independente, e à vista do relatório 

sobre a revisão de informações trimestrais dos auditores independentes os conselheiros fiscais não 

tiveram conhecimento de nenhum fato ou evidência que indique que as informações incluídas nas 

informações financeiras intermediárias, relativas ao trimestre findo em 30 de setembro de 2024, não 

estejam em condições de serem divulgadas. 

 

VII.  Encerramento: Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente do Conselho Fiscal da 

Companhia agradeceu a presença de todos e deu por encerrados os trabalhos a presente reunião, da 

qual se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, foi assinada por todos os membros do 

Conselho Fiscal presentes.  

 

São Paulo, 7 de novembro de 2024. 

[assinaturas na próxima página] 
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Mesa: 

  

 

____________________________ 

 Carlos Elder Maciel de Aquino 

Presidente 

 

 

____________________________ 

Moacir Salzstein 

Secretário 

 

Conselheiros presentes: 

 

 

____________________________ 

Carlos Elder Maciel de Aquino  

 

 

____________________________ 

Carla Alessandra Trematore 

 

 

____________________________ 

Cristina Fontes Doherty 
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MINUTES OF THE FISCAL COUNCIL’S MEETING 

HELD ON NOVEMBER 7, 2024 

 

I. Date, Time and Place: November 7, 2024, at 1:30 p.m., by conference call. 

 

II. Call Notice: Waived, in view of the attendance of all acting members of the Fiscal Council 

of Natura &Co Holding S.A. (“Company” or “Natura &Co”). 

 

III. Attendance: All acting members of the Fiscal Council attended the meeting. 

 

IV. Presiding Board: Mr. Carlos Elder Maciel de Aquino presided over the meeting and 

invited Mr. Moacir Salzstein to act as secretary. 

 

V. Agenda: To analyze the Company´s individual and consolidated interim accounting 

information (ITR) with the independent auditors’ report for the quarter ending on September 30, 

2024. 

 

VI. Resolutions: After the discussions related to the matters on the agenda, the members of the 

Fiscal Council asked the questions deemed necessary and clarifications were provided by those 

responsible for the presentations. The Fiscal Council, in the exercise of its legal duties, pursuant to 

article 163, item VI, of Law n. 6.404/76, analyzed the Company's individual and consolidated interim 

accounting information contained in the Quarterly Information Form - ITR for the quarter ended on 

September 30, 2024, prepared in accordance with CVM regulations and applicable accounting rules. 

Based on the clarifications provided by the Company and independent audit and in view of the report 

on the review of quarterly information by the independent auditors, the fiscal council was not aware 

of any fact or evidence that indicates that the information included in the interim accounting 

information, related to the quarter ended on September 30, 2024, is not in a position to be disclosed.  

 

VII.  Adjournment: There being nothing further to discuss, the Chairman of the Company’s 

Fiscal Council thanked the presence of all attendees and ordered the adjournment of the meeting, and 

these minutes were drawn up, which, after being read and found to be in order, were signed by all 

Fiscal Council Members attending the meeting.  

 

São Paulo, November 7, 2024. 

[signatures follow on the next page] 
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Presiding Board: 

  

 

____________________________ 

Carlos Elder Maciel de Aquino  

Chairman 

 

 

____________________________ 
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Secretary 
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____________________________ 

Carla Alessandra Trematore 
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